



Пресс-конференция

4 сентября 2009 года в актовом зале Следственного управления по Республике Мордовия состоялась пресс-конференция, посвященная второй годовщине образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и Следственного управления по Республике Мордовия.

На пресс-конференции присутствовали руководство управления и представители средств массовой информации региона.

Открыл пресс-конференцию руководитель управления Назаров М.А., остановившись на основных достигнутых результатах за два года работы.

За два года работы было расследовано и направлено в суды 1343 уголовных дела в отношении 1566 обвиняемых. Основной массив – это тяжкие и особо тяжкие преступления, уголовные дела коррупционной направленности.

С момента создания Следственного комитета заметно активизировалась работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, Следственное управление по Республике Мордовия здесь не стало исключением. Залогом успешного раскрытия и расследования таких преступлений стало эффективное взаимодействие с оперативными службами других правоохранительных ведомств. Так, за время работы раскрыто 101 преступление прошлых лет, из них тяжких и особо тяжких 38 преступлений. Направлено для рассмотрения в суд 84.

Кроме того, в отделе по расследованию особо важных дел находятся в производстве уголовные дела по 17 убийствам прошлых лет, все уголовные дела имеют судебную перспективу.

В скором времени перед судом предстанут лидеры сразу нескольких преступных сообществ, действовавших на территории республики и за ее пределами.

Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений на территории республики одна из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

самых высоких в России и ПФО. В текущем году (по состоянию на 20.08) раскрываемость убийств, ч.4 ст.111 УК РФ – свыше 95%, изнасилований - 100 %.

В следственные подразделения Следственного управления по Республике Мордовия за указанный период времени поступило 10939 сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 1523 уголовных дела, отказано в возбуждении по 12411 сообщениям.

Гражданин в нашем государстве должен чувствовать свою защищенность, быть уверенным в безопасности своих близких, своего имущества. Этим оценивается эффективность работы правоохранительной системы. Именно поэтому важное место в работе Следственного управления отводится профилактике преступлений. За время работы по окончанным уголовным делам внесено 1420 представлений, только в текущем году внесено 511 представлений по 438 уголовным делам. При этом, уделяется внимание не только количественной, но и качественной составляющей.

От общего числа внесённых представлений за 8 месяцев 2009 года рассмотрено 395 представлений, в том числе 87 представлений рассмотрены с участием руководителей и следователей следственных органов. По результатам рассмотрения представлений к различным видам дисциплинарной ответственности привлечено 114 должностных лиц.

Работа Следственного управления по Республике Мордовия в сфере выявления, пресечения и профилактики преступлений коррупционной направленности практически с первых дней существования продолжила работу прокуратуры Республики Мордовия в этом направлении и на сегодняшний день, являясь одним из приоритетных направлений деятельности, носит систематический характер. С сентября 2007 года по сегодняшний день было возбуждено 188 уголовных дел коррупционной направленности, из них направлено в суд 70 уголовных дел.

Одним из последствий мирового финансового кризиса стали массовые нарушения трудовых прав граждан. Сотрудниками управления активизирована работа по выявлению фактов уголовно-наказуемой невыплаты заработной платы. По таким фактам возбуждено 1 уголовное дело, проведено 25 доследственных проверок, по результатам рассмотрения которых вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.

На сегодняшний день согласно штатному расписанию в Следственном управлении по республике проходят службу 135 человек. Начинали работу в 2007 году 120 человек. Территорию республики обслуживают 9 межрайонных и 1 районный следственный отдел, в текущем году в связи с тем, что некоторые следственные отделы обслуживали большие территории, был создан Темниковский МСО, в ближайшее время будет образован еще один МСО.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Аппарат и структурные подразделения Следственного управления обеспечены первоочередным и необходимым материально-техническими средствами для выполнения поставленных задач.

Руководитель управления Назаров М.А., его заместители Новаковский Э.Ф. и Шаронов Н.С. ответили на вопросы журналистов.

По окончании пресс-конференция руководитель управления поздравил сотрудников с профессиональным праздником и пожелал дальнейших успехов в работе !

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625070>